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Előfizetési árak:
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek.

Nyilttér sőrémként 30 »11!.

B nemzet érdekei.
Gróf Tisza István mondotta a minap 

Bécsben a delegáczió ülésén, hogy nekünk 
magyaroknak legnagyobb nemzeti érdekünk, 
miszerint az osztrák-magyar monarchia ka­
tonai nagyhatalom legyen. Ennélfogva 
minden párt, minden magyar ember mond­
jon le arról, hogy a hadsereg szervezeté­
ben bármiféle katonai vívmány keresztül 
vitessék. Szégyenkezéssel látja és veszi 
tudomásul, hogy a nemzet közéletének 
vezető .faktorai az ujonczok megszavazását 
ellenszolgáltatásokhoz kívánják kötni.

így beszélt Magyarország volt minisz­
terelnöke, a munkapárt jelenlegi vezére és 
fő-fő irányitója, a legokosabb és legmeré­
szebb hazafi, a kit valaha magyar anya 
szült. így beszélt saját legjobb meggyőző­
dése szerint. Mert hisz nála ki tételezhetné 
fel, hogy megrendelt beszédet tartson. A 
ki olyan zseniális volt annak idején, hogy 
golyó és akasztófa elé merte idézni a 
nemzeti akarat rettenthetlen védelmezőit, 
az megrendelésre nem beszél. Önérzete­

TÁRCZA.
Három szerelem.

— Eredeti tárcza. —
I. Virágos Virágh Juliska.

Odakint laktak a faluszélén. A Fekete 
Körös szelíden kanyarodott alája a,Virágos 
Virágh András uram portájának. A hatal­
mas portán két lakóház állott. Az „öreg“ 
ház ott benn az udvar közepén, vastag 
nádfedelével, pintlis végével, széles torná- 
czával. Itt lakott a gazda élete párjával, 
nemes Bujdosó Rebeka nagy asszonnyal. 
Pista fia Pesten tanult a műegyetemen, 
Juliska leányok a nevelőben. Az „uj“ ház 
karcsú magas kéményeivel az utczára szólt. 
Uj divat szerint épült nehéz vasrolókkal, 
nagy ablakokkal, pingált falakkal, pádi- 
mentomos szobákkal. Ez a fiataloknak volt 
szánva.

Főszerkesztő: Qr. 3USTH 3ÁH0S. Meg elenik hetenként egyszer szombaton este.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
BOR JÁNOS.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Függ. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 

anyagi részét illető megkeresések küldendők.
Kéziratok viasza nem adatnak.

sebb is, hiszen annak idején szerény párt­
ját, melynek pozdorjává zúzott romjaiból 
alakult az országra szóló nagy bécsi mun- 
gópárt, egy közönséges zsebkendő lobog- 
tatás árán képes lett volna megtartani az 
örökéletnek. Óh nem ! Gróf Tisza István 
sokkal nagyobb ur és büszkébb férfiú, 
semhogy a volt kormány és a mai ellenzék 
lepocsékolását megrendelésre cselekedte 
volna. És gróf Tisza István ezerszerte 
okosabb is, semhogy kijelentéseinek nagy 
hordcrejével tisztában ne legyen. Tisza 
István az ö nagyhangú nyilatkozatait előre­
látásból tette. Ő ugyan nem akar miniszter- 
elnök lenni, mert hát nem szorult rá, meg 
aztán próbálta is ezt a mesterséget; de 
igenis arra szüksége van nekic és a szűzi 
hónapjait élő munkapártnak, hogy odafönt 
Bécsben sérthetetlenül álljon a nimbusz. 
Meg kellett alapozni ezenkívül a munka­
párt jövő éle cinek iundamentomait is. Erre 
Héderváry kormányelnök s a többi kisebb- 
nagyobb poliiikai specziálista gyengének 
mutatkozott, hát elővették közülök azt, 
akinek legtöbb vágott dohánya van s akinél 
legmerészebb a fantázia. A nemes gróf

megfelelt becsülettel és a hívek el voltak 
ragadtatva a hatástól, mely Bécsből szállott 
a fejükre.

Katonai nagyhatalom legyünk. Ezt 
mondta Tisza. De miért ? Érdeke-e a bé­
késen munkálkodó nemzetnek, hogy min­
den számottevő épkézláb embere a katonai 
szolgálat fáradalmainak, nehézségeinek, 
gyötrelmeinek, veszedelmeinek legyen ki­
téve az élet legszebb korszakában ? 
Érdcke-e a dolgozó kezeket elvonni a meg­
élhetési forrás mellől ?

Érdeke-e a gazdaságilag gyönge, kul­
túrában e'mandt nemzetnek az, hogy a 
gazdasági erő gyarapításához, a népjólét 
fejlesztéséhez, az általános nemzeti boldo­
gulás megalapozásához, a nemzeti műve­
lődés erősítéséhez szükségelt terhes, nagy 
áldozatainak javarészét egyes-egyedül a 
hadsereg foglalja le. S melyik hadsereg? 
A császári és királyi közös hadsereg. 
Mily szépen is hangzik ez. Egy német- 
nyelven, osztrák szellemben, magyar gy" 
löletben nevelt cs. és kir. közöl, hadse­
reg, amelynek szervezetében a legnagyobb 
magyar politikus gróf Tisza István még a

Az öreg ház előtt két nagy diófa 
lombozata fogta fel a nyári nap forró, tik­
kasztó sugarait. Az uj ház előtti rácsos 
kerítésen belül pompás virágos kert disz­
kett. Bujdosó Rebeka nagyasszony nagy 
kedvelője volt a virágoknak. Meg is lát­
szott az ő kezének szorgalmatossága azon 
a kerten, de az egész háztájon is. Mert 
nem ritkán előkelő urak is megjelentek ám 
a Virágos Virágh András uram portáján. 
Ilyenkor a „felső“ ház nagy ajtaja nyílott 
ki a vendégek előtt.

Tudni kell ugyanis, hogy Virágos Vi­
rágh uram a faluban az első emberek közé 
tartozott. Tizennyolcz esztendeig viselte a 
főbírói t'sztet. Az a háromszáz hold föld, 
mely a tamásdai útfélen feküdt, még a 
száz holdat sem haladta meg, mikor eze­
lőtt 40 évvel András gazda azt szülei után 
kézbe vehette. Vizjárta, rossz földek vol­

tak azok még akkor. S aztán azok a dü- 
ledező tanya épületek, szalmás ökör és 
juhaklok lassanként eltűntek a föld szí­
néről. Most nézze meg valaki a Virágh 
tanyát! Csupa uj épületek környezik azt. 
Cseréptetős valamennyi. A tanyaépület 
mellett szép gyümölcsös és szőlő terül el. 
Csinosság, rend, tisztaság sugárzik a tanya 
felől.

Virágos Vir-gli András uram és a 
felesége vasárnap délben az öreg ház ám- 
bitusán ebédeltek. Magyar ember kévéséi 
beszél evés idején. Virághné nagyasszony 
is csak a kinálgatás terén maradt. Ebéd 
után rendes szokása szerint a konyha felé 
indult. A gazda megszólította.

— Anyjok! Ha odakint elvégezed a 
dolgod, gyere vissza, mert egyről-másról 
beszélni akarnék veled.

Bujdusó Rebeka nagyassszony annak 
rendje és módja sz :rint, elvégezvén dolgát

■ f I 1 w A Csak rövid ideig, az üzlet áthelyezés miatt!

MByBIBÜES! minden áron nini adatnak el
férfi, női és gyermek ozipők, kalapok Q | Q Q R Ed©
gy és íéríi ciivatczikkok DEBRECZEti, a Ristemplomnial szemben, Barak.
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Szégyenkezve látja a nemes gróf, 
hogy egyes magyar politikusok az ujonczok 
megszavazását ellenszolgáltatásokhoz kí­
vánják kötni.

Hát ezen nincs nagyon szégyenkezni 
olyan embernek, akinek a kis ujjábán 
vannak azok a szomorú történeti ese­
mények és tanulságok, amelyek az ellen­
szolgáltatás létjogosultságát indokolják. Az 
osztrák sohasem adott és nem is ad a 
magyarnak meg semmi nemzeti óhaját, ha 
nem szorul. Ha kívülről döngették a falakat, 
ha ellenei megfojtani készültek és ha a 
veszély pillanataiban a magyar erős kezére 
és vérére szükség volt, akkor dobott neki 
valamit, hadd rágódjék rajta. Tudja ezt jól 
gróf Tisza István; jobban mint akárki. S 
nem is azért, hanem a jövőre való kilá­
tásból hezitálta le a nemzet hadügyi köve­
teléseinek jogosultságát.

Vájjon, ha nemzeti királyságunk és 
hadseregünk lenne és hogy ha az osztrák 
császárságot felbontással fenyegető nem­
zetiségi kérdések napirenden nem vol­
nának, kellene-e gróf Tisza Istvánnak hir­
detni a katonai nagyhatalom álláspontját?

E lapok hasábjain sokszor kifejtettük, 
kogy a nagyhatalmi állás nálunk specziá 
lisan uralkodói és nem nemzeti érdek. A 
Hamburgoknak sem befelé, sem kifelé 
nem lehet fentartani uralkodói hatalmukat, 
tekintélyüket, befolyásukat a száz darabból 
összetákolt birodalom felett egy mindenben 
engedelmes, erős hadsereg nélkül. Itt az

osztrák császár egyeduralmi hatalmának
fentartása a főczél. Mert ha nem az volna, 
akkor a császár nem foglalná le a had­
seregben a legfőbb haduri jogokat; nem 
gyakorolna csak annyi felségjogot, amennyi 
áldozatot tud és akar hozni ő is a had­
sereg fentartása érdekében. És meri min­
den haduri és egyéb jog a császárt illeti, 
e vért cs pénzt áldozó nemzetet pedig 
csak kerékkötőnek ismerik cl a bécsi körök, 
nyilván való, hogy a hadsereg kérdésében 
egészen az uralkodóház magánérdekei és 
a specziális osztrák érdekek a döntők.

Gróf Tisza Istvánnak bécsi nagy- 
beszfde csak megerősít bennünket abban, 
hogy ez igy van. Ő nemcsak haza, de 
Bécsnek, ezeknek az uraknak is beszélt. 
S ebben a nagy bőszedben le akarta inteni 
előre a magyar ellenzéket, nehogy a lét­
szám emelésnél valami nemzeti követe­
léssel előálljon. Az volna a szégyen, ha a 
magyar ellenzék nem venné észre magát 
s felülne ennek a beszédnek.

HÍREK.

— Csiba Martén városi főjegyzőt 
tegnap névnapja alkalmából a helyi társa­
dalom és közigazgatási tisztviselőikar ré­
széről számtalan üdvözlettel halmozták el. 
Déli egy órakor barátai és tisztviselőtársai 
tiszteletére Csiha főjegyző és neje 40 terí­
tékes ebédet adtak. Itt G. Tóth János pol­
gármester, Bélteky Lajos, Bernjén Ferencz 
ref. lelkészek, Körner Béla bankigazgató,

Padrali Sándor kir. közjegyző és Fehé 
Gábor árvaszéki ülnök szólaltak fel, éltetve 
a szives házigazdát és nejét, valamint a 
vendéglátó család tagjait.

— A ref. templomban holnap dél­
előtt Bernjén Ferencz lelkész prédikál.

— A ref. egyháztanács vasárnap 
délelőtt gyűlést tart. Tárgy: folyóügyek.

— Hajdú vármegye közigazgatási 
bizottsága nov. 14-én hétfőn Domahidy 
Elemér főispán elnöklete alatt ülést tart.

— Hajduvármegye állandó bíráló 
választmánya nov. 17-én Domahidy főispán 
elnöklete alatt ülést tart. Tárgy: a meg­
választott megyebizottsági tagok igazolása.

— A ref. iskolaszék pénteken délután 
Bélteky Lajos lelkész elnöklete alatt ülést 
tartott.

— A kaszinóban nov. 16-án este 
halestély lesz. Jelentkezéseket elfogad a 
kaszinói eljáró. Az estély iránt nagy az 
érdeklődés. A hal estélyt havonta ismételni 
fogták.

— Szerencsétlenség a vadászaton. 
Régi közmondás, hogy fegyver csak annak 
a kezébe való, aki bánni tud vele. A fegy­
ver nem játékszer, hogy minden ügyetlen, 
vigyázatlan ember kézbe vegye. Szomorú 
igazságként ismétlődött ez nov. 6-án Vá- 
mospércsen, hol egy vadász összejövetel 
alkalmával a házigazdát, Harcsarik Géza 
földbirtokost és községi főbirót egyik va­
dásztársa véletlenül nyakszirten lőtte. Az 
erőteljes, hatalmas termetű Harcsarik fe­
jébe és nyakába 32 serét fúródott. Nyom­
ban beszállították a debreczeni közkór-

vissza jött. Letelepedett a nagy karosszékbe 
a gazda mellé.

— Délelőtt a templom után elmentem 
a község házához — kezdte a beszédet 
Virágh András. Onnan együtt jöttünk haza 
Veres Pallag István komámmal. Itt az 
utczaajtó előtt mondotta a komám, hogy 
nem gondolkoztunk-e még a Juliska „gye­
rek“ sorsán. Mert hát az ő fia a huszá­
roktól az őszszel szabadul, aztán az volna 
az óhajtása, hogy Sándor fia még most a 
téli hónapokban megnősüljön, A fiú erre 
a gyerekre vetette volna a szemét. Szép 
vagyon van Pallag komáméknál, aztán 
fiúban ott sincs több gyerek: A lányokat 
már elházasitotta régen. A fiú a debre­
czeni kollégiumban tanult vagy négy esz­
tendeig. Nem épen paraszt. Megállja a he­
lyét gazdaságban, társaságban. Korcs­
mában nem láttam soha. Nem mondtam

Pallag komámnak sem jót, sem rosszat, 
csak hát most már itt magunk között úgy 
vélem, hogy ez a gyerek tizenhét eszten­
dős, hat év óta jár a nevelőbe, lehet gon­
dolkozni a sorsán. Talán elég is lenne már 
ebből az úri nevelésből. Hadd menne férj­
hez. Nem ragaszkodom senkinek szemé­
lyéhez, de mégis Pallag Sándor volna leg­
jobb, mert ott lenne mit aprítani a tejbe 
akármikor is. Pallag koma se áll lejebb, mint 
én. Nem rossz helyre esne az a gyerek !

A nagyasszony vette a szót.
— Bizony itt az ideje, hogy a Juliska 

jövője felől gondoskodjunk. A tavaszszal 
betöltötte a tizenhetet. S jó, hogy szólott 
kegyelmed a Pallagék számításáról, mert 
sok minden akadályt elháríthatunk, ha valami 
közbe jöhetne. Sokszor gondlatam magam 
is a Pallag koma fiára. Csinos, ügyes fiú. 
De ez a lány mindig olyannelutasitólag vi­

selte magát vele szemben. Karácsonykor 
is a Bujdosó Péter lakadalmában mindiga 
kis tanítóval tánczolt. A jegyző, a doktor, 
meg a patikás hiába kerülgették, nem tud­
tak vele tánczolni. A Pallag fiúnak is alig 
jutott egy táncz. Hiszen azért lehet, hogy 
majd, ha felvilágosítjuk, hát bele törődik. 
Nem is hihető, hogy gondolt volna már a 
házasságra. Hiszen gyerek az még, na­
gyon gyerek ...

— Amit most végeztünk, ebben meg­
maradunk — szólt zordonan Virágh And­
rás uram. Az ilyen gyerekféle nem tudja 
tudja még azt ebben a korban, hogy mi 
válik hasznára. A préci úrról ne is beszélj. 
Hisz az annyit sem keres szegény, hogy 
maga jól lakjék. Aztán nem elég ur Pallag 
Sándor? Hát nem jut neki is egy pár száz 
hold föld az édes apjáról ? Hát nem ő az 
első gazda ember fia itt a faluban ? Hát

n „ + n h n b legolcsóbban “"*??? *•D U10 r 0 H kaphatók WEISZ GYULA
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Fest és wm
Alapittatott 1903. évben. FiókiizIsteH

gnnj-j* mindennemű ruhákat, kifogástalanul és legszebben
Ia/),,i ^oíicz József Debrecen,

■u. Z.. SáF-u. 3. Arany János-u. 10. Telefon sz. 7¥
fül. Gönczi János 50 fill. M. Tóth Mihályi - A hajduszoboiííóí szegényeket 
1 kor. Béres Lajos 40 fill. Lénárt András) segélyező izr. nőegylet 1910. november 
1 kor. Barbócz Zsigmond 10 kor. Kürlhi 
Pál 2 kor. Czeglédy József 2 kor. Lovas

házba, innen pedig a dr. Láng Sándor, 
szanatóriumába vitték át s műtétet hajtot­
tak rajta végre. Harcsarik minden való­
színűség szerint életben marad. Sorsa iránt 
nagy részvét nyilvánult városszerte.

— A városi dalegylet a tél folyamán 
vasárnap délutánonként csekély belépti díj 
mellett szórakoztató előadásokat és hang­
versenyeket fog rendezni az áll. polg. is­
kola tornatermében.

— Dr. Péterfy János újonnan meg­
választott házipénztári ellenőr nov. 16-án 
fogja állását a város házipénztáráoál el­
foglalni'

— 400 hold föld a városnak. Haj­
dúszoboszló városnak a kiadásai évről- 
évre oly mérvben emelkednek, s a felsőbb 
hatóság és a törvényben előirt rendelke­
zések oly sok terhet raknak a polgárok 
vállaira, hogy a községi pótadó súlyosabb 
emelése nélkül a város háztartását rendbe 
hozni nem lehet. G. Tóth János polgármes­
ternek ily körülmények között az a terve, 
hogy a belső legelőből megfelelő helyeken 
400 kát. hold föld szakittassék ki a város 
részére, amelynek jövedelme biztosítaná a 
város háztartását belátható időkre. Különö­
sen égetőkké lettek az uj építkezések és 
az apróbb kölcsönök rendezése. E tárgy- 
gyal még foglalkozni fogunk részletesebben.

— Pénztáros István alapra ada­
koztak : Ifj. G. Tóth Mihály 1 kor. S. Czeg­
lédy Károly 40 till. Tóth Lajos 50 fill. 
Csanády Sándor 1 kor. Décsey Sándor 40

nem tud ő venni magának — ha csak az 
a baj — szép urias ruhákat ? Hát nem 
tud majd ő venni a feleségének, ha kell, 
divatos kalapot meg arany órát? Hát nem 
tudna ő majd tartani egy pár lovat, meg 
egy uras hintót annak az „úri“ asszony­
ságnak, akit feleségül elvesz ? Mai időben 
annak való az asszony, aki el tudja tar­
tani. Ha ur kell a házhoz, ott lesz a 
bátyja. Taníttatom, ur lesz belőle. Egy-két 
év múlva lábra áll. Az mondó vagyok, 
hogy itt a birtok körül is kell maradni 
valakinek. Ha már ez a fiú a pályája miatt 
itthon nem maradhat, legalább a lány, meg 
a vő legyen itt körülöttünk ...

— Igaza van kegyelmednek. Egy hét 
múlva haza kerülnek, aztán akkor majd 
megbeszélgetjük lassacskán a dolgokat.

(Folyt, köv.)

József 1 kor. Lovas István 70 fill. Kovács 
Lajos 20 fill. Csanádi István 2 kor. Gönczi 
József 50 fill. Csanádi János 1 kor. L. Nagy 
János 40 fill. Szilágyi Gábor 1 kor. Kígyós 
József 40 fill, Grósz Károly 1 kor. Loós 
Bálintné 1 kor. Klein Mór 1 kor. M. Ko­
vács János 40 fill. Csanádi Károly 50 fill. 
Csanádi Bern át 50 fill. Császi Mihály 1 
kor. Csanádi József 50 fill. Herczeg Mihály 
1 kor. Csanádi Sámuel 1 kor. Márton Jó- 
zsel 1 kor. Császi Máté 1 kor. Fischer 
József 1 kor. özv. Szívós Gézáné 2 kor. 
Kis Lajos 40 fill. Fekete Pál 2 kor. Czeg­
lédy Károly 1 kor. Herczeg Bálint 40 fill. 
D. Nagy Ferencz 40 fill. Hódos Sámuel 
40 fill. Sárközi Antal 40 fill. Cseke Jakab 
I kor. özv. Császi Jánosné 1 kor. Marion 
Sándor 1 kor. Horog Gábor 1 kor. (foly­
tatása következik.

— Bethlen nap. A budapesti egye 
temek cs főiskolák protestáns hallgatóinak 
egyesülete a „Bethlen Gábor kör“, melynek 
czclja a f váró -ba felkerült ifjúságot helyi­
ségében hasznos munkával elfoglalni s 
erkölcsileg és anyagilag támogatni; kérel­
met intézett az összes rcf. egyházakhoz, 
hagy a Bethlen Gábor fejedelem halálához 
nov. 15-höz legközelebb cső vasárnapon 
Bethlen napot tartva, templomaikban e 
nemesczélu egyesület javára gyűjtsenek, 
mely kérelmet a püspökök és főgondnokok 
is melegen ajánlanak. Az országos Bethlen 
nap ez évben november 13-án lesz s igy 
ref. templomunkban is a perselyek a hol­
nap délelőtti istenitisztelet alkalmával a 
Bethlen Gábor kör javára lesznek kitéve.

— Fényes vallásos estély tartatik 
folyó hó 23-án délután 6 órakor Püspök­
ladányban a lelkész árvák befogadására 
épülő Kílvineum javára. A műsoron Dr. 
Baltazár Dezső, Szabolcska Mihály és 
Kiss Ferencz szerepelnek beszéddel, Nagy 
András szóló énekléssel, azonkívül a hely­
beli műkedvelők zene és énekszámok 
előadásával. A gazdag műsor meghallga­
tására Debreczenből is sokan készülnek s 
bizonyára városunkból is többen átvándo­
rolnak, mert ily hírneves embereket együtt 
hallani ritka alkalom.

— A vasut-utezai polgári olvasókör 
nov. 27-én a Kossuthkörben tánczvigalmat 
rendez.

délután 2 órától este 7 óráig tartó séta 
hangversennyel egybekötött jótékony-vásárt 
rendez. A szives érdeklődőket 20 fillér 
belépő dij lefizetése mellett szívesen látja a 
rendezőség. Külön meghívók nem bocsát­
tatnak ki. Az izr. nőegylet jótékony vására 
iránt városszerte élénk érdeklődés nyil­
vánul. A rendezőség, élén Weinberger 
Gáborné úrnővel mindent elkövet a siker 
érdekében.

— Hajdúszoboszló város pusztu­
lása 1660 ban czimü történelmi munka 
megjelent. A munkát Halasi Fekete Péter 
nagyváradi polgári iskolai tanár irta, kinek 
őse: Halasi Fekete Péter kapitánya volt 
Hajdúszoboszló városnak. Ajánljuk olvasóink 
figyelmébe ezen történelmi alapon szépen 
megirt munkát. Ára 40 fillér. Kapható Plón 
Gyula könyvnyomdájában.

— Liba lopások. Óiiadi Gáborné D. 
Nagy Zsófia hajduszoboszlói asszony Kovács 
István kerékgyártó ncstertől 10, ifj. Kaszás 
Ferenczíől 11, Tcne Sándortól 18, Borbély 
Bánáttól 6. Polgáu Imrétől 12 drb. ösz- 
szesen 57 drb. libát lopott el. A tolvajlást 
úgy hajtotta végre, hogy a közlegelőre ki- 
sétált s a libákat elhajtotta Hajduszovátra. 
A legutóbb lopott 18 drb. libát már a laká­
sára téregetfe s onnan Debreczenbe vitette, 
de rajia vesztett. Az ügyben a vizsgálat 
tovább folyik.

— Változások a rendőrségen.
Szabó Gábor rendőrellenőr külterületi szol­
gálati lovas, Pinczés István belterületi gyalog 
szolgálatra osztatván be, Barbócz Ferencz a 
polgármester által gyalogrendőrnek nevez­
tetett ki.

— Helyreigazítás. K. Szilágyi Bálint nem 3 
hanem öt koronát adományozott a Pénztáros ala­
pítványra.

— Tájékoztató jogi vizsgákra készü­
lőknek. A napokban hagyta el a sajtót dr 
Kertész: Tájékoztató című könyve, mely a 
kolozsvári jogi vizsgák körrülményeiről és 
az azok körül felmerült vá'tozásokról bő 
kimerítést nyújt. Az intézet az egyetemi 
szabályok szerinti legrövidebb idő alatt 
doktorátushoz juttat, ami a Székelyjavaslat 
törvénybe lépése előtt nagyon fontos. 
Szigorlatra 4—6 hét alatt biztosra előké­
szít és igy a jelölt időt takarít és pénzt, 
mert az előkészítés dija valóban csekély. 
Minden szülő saját és fia érdekében cse-

Házlebontás miatt

Gyári
szerezhető be

Alkalmi és karácsonyi ajándéktárgyak, 
ÄrbAn kezcletté8 kész női munkák,
® ^ ® FCÍStÖS 0 0 ÍZ S Ö e*°n^om<*a ®s kézimunka

üzletében
Debreczen, Piaez-uteza 12. szám. Stenczinger ház.
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lekszik, ha igénybe veszi a dr. Kertész 
jogi előkészítő szemináriumot, mely Kolozs­
várt, Bartha Miklós utca 22. sz. alatt van.
A most megjelent érdekes tájékoztatót 
ingyen küldik és minden levélheti meg­
keresésére rögtön választ adnak. Otthon 
készülőknek kiválóan bevált rendszer____

, a természetes Ferencz József- 
keserüviz már kis adagokban használva is 
biztosan és fájdalom nélkül hat. Szemben 
a legtöbb vásári módon feldicsért s külső­
leg bármily tetszetős hashajtó-készitmé- 
nyekkel sem a beleket nem izgatja, sem 
általános rosszullétét nem okoz!

Valódi Ferencz József-gyógyviz ideális 
„természetes“ tisztitó hatásánál fogva még 
elgyengült emésztő szerveknél alkalmaz­
ható, a mi más hashajtószercknél tilos. 
Angolország legjelentékenyebb ^orvostudo­
mányi szaklapja, a „Lancet“ ezért a követ­
kezőkben mondja el Ítéletét:

nA Ferencz József-keserüviz nagy ér­
tékű természetes ásványvíz, mely nagy 
figyelmet és kiterjedt alkalmazást
érdemel.“ __________

— Párbeszéd a piaczon.
jános gazda: Jó reggelt Mihály bácsi.
Mihály bácsi; Adjon Isten János 

öcsém.
János gazda: Hát mi újság Mihály 

bácsi ?
Mihály bácsi: Hát nem hallottad, hogy 

mit kukorékol az aranykakas?
jános gazda: Hát az meg már

micsoda ?
Mihály bácsi: Hát még most sem 

tudod, hogy a Veres Lajos házában, a 
Kösély-gátnál most nyitott egy szép, nagy, 
tiszta italmérés. Az arany kakashoz van 
czimezve és az mindig azt kukorékolja, 
hogy ott a legjobb és legolcsóbb ital- 
nemüeket lehet kapni.

János gazda: Volt e már ott Mihály
bácsi ?

Mihály bácsi: Bizony voltam es meg­
győződtem, hogy szentigazat kukorékol az 
a kakas, mert olyan jó bort, sört és 
pálinkát régen nem ittam, mint ott, és a 
mellett sokkal olcsóbb, mint másnál.

János gazda : No hát akkor menjünk.
— Egger mellpasztillái gyorsan és 

biztosan hatnak köhögésnél, rekedtségnél 
és elnyálkásodásnái. felülmúlhatatlanok a 
torok és légzési szervek működési zava­
rainál, a gyomrot nem rontják és kitűnő 
izüek. Kaphatók minden gyógyszertárban 
és drogériában. Doboza 1 korona és 2 
korona. Próbadoboz 50 fillér. Főraktár 
Nádor gyógyszertár, Budapest, VI. Váczi- 
körut 17.

— A cognac mint szépítő szer. 
Margit olasz királyné tudvalevőleg a leg­
szebb uralkodónők egyike Európában, arc­
bőre rendkívül tiszta és csudálatosán lágy 
és sima. Az osztrák-magyar nagykövetség 
attaséja nem rég bókot mondott erre nézve
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a királynénak, aki mosolyogva azt felelte, 
hogy arca üdeségét egy földijének, az Es­
terházy eognacnak — mely tiszta bordis- 
tilátom — köszönheti, amelyet rendszerint 
este lefekvés előtt szokott használni.

Óh felség, mondotta erre a diplomata 
ez a dolog nagyon meglep engem, mert 
szép honfitársnőimtől mindig azt hal­
lottam, hogy semmi sem rontja meg úgy 
és teszi olyan keményé a bőrt, mint az 
alkohol. Meglehet, felelte a királyné, de 
én az Esterházy cognac-kai nem az arco­
mat, kanem a torkomat nedvesitem.

— Kis Krónika. Sebök Zsgmond és Benedek 
Elek képes gyermeklapjában a Jó Pajtás-nak leg­
újabban uj rovata nyílt. Kis Krónika címmel, a mely 
a gyermekek számára a hét érdekes aktualitását mu­
tatja be képekben és szöveggel. A legújabb számban 
van még ezenkívül Lampérth Géza verse Elek nagy­
apó meséje, a Dörmögő Dömötör a fogorvosnál 
czikkes folytatása Sebők Zsigmondtól, Lakatos Lajos- 
czikke. Zsiga bácsi meséje, Garai Árpád rajza, 
Szalai Gyula verse, Altai Margit kis színdarabja, 
Benedek Elek regénye, tarka történet, szekesztői 
üzenetek, rejtvények, stb. A Jó Pajtást a Franklin- 
Társulat adja ki. efőfiztési ára negyedévre 2 korona 
50 fillér, félévre 5 korona, egész évre 10 korona. 
Egyes szám ára 26 fillér. Előfizetéseket elfogad s 
kívánatra mutatványszámokat küld a „Jó Pajtás, 
kiadóhivatala (Budapest, IV., Egyetem-utcza 4.)

— Csalódni emberi dolog, de nem 
okvetlen kell. Ha „Réthy“ névre figye­
lünk, úgy nem csalódunk, hanem eredeti 
Pemetefű-ezukorkát kapunk 60 fillérért, 
még pedig egy kedvelt régi magyar házi­
szert. mely köhögés, rekedtség, hurutos 
bántalmak sok ezer esetében kitünően 
bevált. De vigyázzon, hogy a doboz és a 
ezukorka minden darabján rajta legyen a 
„Réthy“ név.

A magyar királyi államvasu­
tak téli menetrendje

1910-191 l-re.

A Budapest keleti pályaudvarról d. u. 
2 óra 55 perczkor Bosznabródba induló 
gyorsvonat Budapest keleti pályaudvarról 
Adony-Pusztaszabolcsig a balatonvidéki vasút 
gyorsvonatával egyesítve fog közlekedni.

A Budapestről jelenleg este 7 óra 45 
perczkor Eszékre induló személyvonat ké­
sőbben, vagyis este 8 óra 25 perczkor fog 
indulni.

A Fiumei és Delnicze között vasár- és 
ünnepnapokon közlekedő kiránduló személy­
vonatok forgalma megszüntettetik.

A sárbogárd-bátaszéki vonalon.
A Bátaszékről jelenleg reggel 7 óra 1 

perczkor induló személyvonat későbben, 
azaz d. e. 8 óra 20 perczkor fog indulni 
és Sárbogárdra d. e. 11 óra 33 perczkor 
érkezni. E vonat közvetlen csatlakozást Báta- 
széken Baja felől és Sárbogárdon a boszna- 
bródi gyorsvonathoz Budapest felé.

A Sárbogárdról jelenleg este 6 óra 2 
perczkor induló személyvonat — közvetlen 
csatlakozással a bosznabródi gyorsvonathoz 
Budapest felől — korábban, azaz d. u. 5 
óra 4 perczkor fog indulni.

A Bátaszékről jelenleg este 6 óra 55 
perczkor induló személyvonat korábban, 
vagyis este 6 óra 5 perczkor fog indulni és

Sárbogárdra este 9 óra 34 perczkor fog
érkezni. .

A bátaszék ujdombován vonalon.
Az ujdombóvárról jelenleg éjjel 3 óra 

55 perczkor induló személyvonat későbben, 
azaz reggel 4 óra 35 perczkor fog indulni 
és a Fiume felől érkező gyorsvonathoz csat­
lakozást nyer.

A kőrös-belovári vonalon.
A Körösről jelenleg éjjel 10 óra 40 

perczkor Belovárra induló vegyesvonat ko­
rábban, vagyis este 9 óra 28 perczkor fog 
indulni és nem talál csatlakozásba gyors­
vonathoz Budapest felől.

A szentlőrincz-nasiczi vonalon.
A Nasiczról d. e. 11 óra 13 perczkor 

Szentlőrinczre induló személyszállító vonat 
Slatinán csatlakozást nyer a Déli vasút vona­
tához Barcs felől.

A győr-fehringi vonalon.
A Czelldömölkről jelenleg reggel 7 ófa 

18 perczkor Pápáig személyszállítással köz­
lekedő tehervonat helyett egy uj személy­
szállító vonat fog forgalomba helyeztetni, 
mely Czelldömölkről reggel 5 óra 46 percz­
kor fog indulni és Pápára reggel 7 óra 30 
perczkor érkezik.
A pozsony-ujváros-szombathelyi vonalon

Pozsony-Ujvárostól d. e. 8 órakor, a 
munkaszünetes napok kivételével, — naponta 
egy tehervonat személyszállítással fog Liget­
faluig közlekedni, a hová a vonat d. e. 8 
óra 13 perczkor fog érkezni.

A székesfehérvár-paksi vonalon.
A Paksról jelenleg éjjel 3 óra 9 percz­

kor Székesfehérvárra induló vegyesvonat 
korábban, azaz éjjel 2 óra 44 perczkor fog 
indulni.

Az Adony-Pusztaszabolcs-tapolczai 
(balatonvidéki) vonalon.

A Tapolczáról jelenleg reggel 4 óra
20 perczkor induló és a Tapolczára jelenleg 
este 9 órakor érkező gyorsvonatok Adony- 
Pusztaszabolcs és Budapest keleti pálya­
udvar közt egyesítve fognak közlekedni, a 
Fiúméról jövő illetve a Budapestről Boszna­
bródba közlekedő gyorsvonattal.

Utóbbi gyorsvonat ez okból Adony- 
Pusztaszabolcsról korábban azaz d. u. 4 óra
21 perczkor fog indulni és Balatonfüredre 
este 6 óra 47 perczkor, Tapolczára pedig 
este 8 óra 15 perczkor fog érkezni.

A Veszprém-alsóőrsi vonalon.
A Veszprémből jelenleg este 6 óra 1 

perczkor Alsóörsre induló vegyesvonat ko­
rábban azaz d. u. 5 óra 20 perczkor fog 
indulni.

3826.
" Í9ÍÖT tkszám"

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Hosltein Kálmánnak Gara Kálmán elleni 
végrehajtási ügyében a végrehajtási árve­
rést 380 kor. tőke és jár. valamint 30 kor. 
költség kielégítése végett elrendelte a ká­
bái 3371 és 5808. számú tjkönyvekből 
szerkesztett 836. sz. betétben foglalt A f 
1 sor. 238. hrsz. jószágtestből Gara Kál­
mánt illető fele része 400 kor., az A f 2 
sor. 5445. hrsz. a jószágtestből ugyanazt 
illető fele része 874 kor. 50 fill, kikiáltási 
árban elrendelte.s JjiRVBEN SZEMTVÉDŐK figyelmébe ajánljuk Sch.il Sándor keztyü,- kötszer- és orvosi műszer-t 

tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKDFŐK, HASKÖTŐK, gummi görcs 
érharisnvák HÁTEGYENES1TÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosabb^ 

-----— eszközöltetnek. ValdI 6 FRANCZIA és AMERIKAI GUMMIKÜLÖNLEGESSÉGEK.---------------------- ———
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Az árverés 1910. évi január hó 28-án 
d. e. 10 órakor lesz kaba község házánál.

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
20%-át . készpénzben vagy óvadékkepes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár 2l3-ín 
alól el nem adják.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1910. okt. 25.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság 

mint tkv. hatóság.
A beadvány hiteléül

Fazekas Sándor Féterfy Pál
telekkönyvvezető. kir. albiró.

Táncztanitási jelentés.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy a táncziskolám megkezd 
tem a Kossuthkör nagytermében, ahol 
minden este 6 órakor lehet beiratkozni a 
táncziskola helyiségében és az Emke ká­
véházban.

Tisztelettel
Spitz József

oki. táneztanitó.
Kérem óvakodni a kontár táncztanitóktól.

Ruházkodás.
Nagy választék:

Szőrme árukban.
Bársony, plüss, posztó cheviot női És gyermek 
kabátokban és aljakban. 

Neglige, gála és gyász kalapokban, 
öntő, kék cheviot, selyem, szőrme női és gyermek 

sapkákban
Gyász kalapok, ruhák 
és costümök "HäS

i
efoglalt és 799 kor. 65 füléire becsült kö­

vetkező ingóságok, u. m.: fűszer és fes­
tékáruk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1910. évi V 416 2. számú 
végzése folytán 700 kor. tőkekövetelés, 
ennek 1910. évi okt. hó 5 napjától járó 
8% kamatai, 1j3°/0 váltúdij és eddig ősz- 
szesen 73 kor. 35 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Hajdúszo­
boszlón I. t. 144. sz. a. leendő megtartá­
sára 1910. évi november hó 19-ik napjá­
nak délelőtti ^8 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107 és 108. §-ai értelmében készpénzfize­
tés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alól is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1910. évi nov. 
hó 5-én.

Kubinyi Jenő
kir. bir. végrehajtó.

fii ismeri? Ki szereti?
a

Bécsi klskenyeret,
melyet odaát

„Auker és Kronen“
kenyérnek neveznek.

Nálunk ezen zamatos kis kenyérkéket

„Korona különlegességnek“
hívják.

Ezen kis kenyereket termeli a
Debreczeni

orona gözkenyérgyár.
Szállít továbbá: fehér és barna ke­

nyereket bárminő nagyságban.
íidélti megrendeléseket

postán vagy vasúton pontosan eszkö­
zöl, csomagolás önköltségben szá- 

mittatik fel. 
Megrendelhető:

a Korona gözkenyérgyár
QEBRECZENBEN.

Bethlen-u. 23. sz. a városi irodájában, 
ifidéin elárusítók kerestetnek. =33

ÓH JAJ! Köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen gyors és biztos ha 

tásuak

Az étvágyat nem rontják és 1-itiino izüek
Doboza 1 és Z korona. Próiiadoboz 30 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár

ÉLJEN!

Megfojt ez az átko- jVtiílítv1* t íi Ú‘\Xf/éJi*t 1 V Egger mellpasztillája zott köhögés! »1XdUU1 ö) ürO hZU U1 csakhamar meggyó-
Budapest, VI. Váczi utcza 17. gyitott!

kapható Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond, Kábán Boross Illés
övnovszort Áraiban

6 óra alatt saját szabó 
niühelyében

készíttetnek
Debreezenben,

Kistemplombazár.
773.
1910. vhsZl

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói „kir. 
járásbíróság 1910. évi V. 416. számú vég­
zése következtében Dr. László Endre ügy­
véd által képviselt Kábái György javára 
700 kor. s jár. erejéig 1910. okt. hó 13-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján

-9-B—
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Tóth Gyula j
vasnagykereskedő

DEBKEGZEH, Piacz-utcza 23. szám,
városháza épületében. 

Legnagyobb raktár Budweiszi 
Porcellán és hazai gyártmányú
„METEOR“ folyton éji «ílyiiiúin. 
flasbutoroiiban S£™f?rdíkú"

Konyha felszerelésekben.
Berakott és vaslemez takaréktiizhelyek.

,,URSUS“ borsajlóxban.
Szerszámok, minden iparághoz. 
Építési vasalások, vasgerendák. 
Fegyverek és vadászati felsze­
relési czikkek különlegességi 
raktára. BflT* Lőpor áruda1 
Árlap ingyen és bérmentve. Telefon 29"

-e-e-
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Halló! Eladó házas udvar.
l-ső tizedben 183. sorszámú házas 

udvar örökáron eladó. Bolthelyiségnek is 
behasználható. Két szoba, konyha padlós, 
jelenleg üres. Vételnél kedvező feltételek.

■ a Központi ízipö és Kalap áruház

Menyasszonyi kelengye Halló!
. ! Hova mégy pajtás? Hát nem hallottad,

bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan. hogy most nyjlt meg
telszerelt raktárunkat, a legjutányosab | o *i T*W«íA?n^lr

szabott árakban I bpitZ J OZSeiUeK

Spines brocat-selymek a 'eioteöbh-ia Veres Lajos háziban ^ yl| üzed m sz ^ a
lOO-im^cm.°^zélesMetTvirágos!nemű italokat ^legolcsóbb árban mérnek^ulajdonossal

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendőfe a ^
legdivatosabb mintákban. £s

Fekete és színes plüsch, bársony és J? ,
. , ...y 'a Debreezenben. Piaez-u. 41. sz.berlini kendok. J» ö ............

Ajánlja a kozelgo őszi idényre

férfi, női 8 gyermek cipő, kalap, sapka
és más úri divat czikkeit a legjutányosabb arab mellett.

Iskola czipők "Wi
a leggondosabban, a legjobb anyagból készítve már rendelkezésre állanak.

Feltűnő olcsó árak mellett.

„Lábüdv“ cipők: egyedül elárusító helye 
8£T" Központi czimre tessék figyelni. “ISS 

Vidékieknek 5% árkedvezmény. “1UQ|
Képes árjegyzék kívánatra ingyen.

ülapittatot 1899. étiben. Megyei telefon 935. szám

L^j ^I®í^4líiPgHíl|pfi| iPjeKhPi

Szines kasmír- és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Kész íehérneműek, vásznak és ka- ^

1

navászok nagy választékban.
Fekete és szines divatszövetek, jó 

mosó velezek és flanelek. m.
Menyasszonyi fátyolok és koszornk. 
Hajtásos és hímzett eiejü férfiingek 
Szőrme boák és gallérok.
Agyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház 
Debreczen, Eózsa-tér, Tisza-palota 

Üzletünk 1840-ben alapittafolt- E K

-Ja'Rü.
JSs

m
Telefon

HBÍ MflliVI női és 'eány felöltők
liKUnlHU 11 mBgiagyabbífott MMtai -WE

DEBRECZEN, Piacz-u. 47. Főpostával szemben.
lyipflPilizP^i'Plz * tvB állandóan dús voi&sztőkbsn talal-

K iHtijJtiPlltiflltiií. hatók plüsch, szőrme, bársony és angol kelme felöltök. 
Felölni bnnDlillDb * vár08Í és utazó bundák fe-
uolyljfl nu|JL Ily till, kete és szines kelméből.

Karmantyúk és boák: p”T2tbl"0M
rnctiimnb * külön merték osztály, szolid 
UlűIUlllUn • árak, előzékeny kiszolgálás.

Menyasszonyi kabátokban úrasi választék.
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3 legtöbb kiállításon leg­
első díjjal kitüntetett és 
első orvostanárok által 
ajánlott, kitűnő minőségű

•*9

iúá

mindenütt kapható T

1

m

'4

mmmm®

Értesítés.
Van szerencsém a t. vevő közönségnek b. tudomására hozni, hogy 

egy nagyobb czipőtermelő czég összes készitményénék átvételére ma­
gamat lekötöttem, minek folytán üzletem forgalmának tetemes megnagyob- 
bitása czéijából az üzletemben kapható czipőknek árait ezideig még nem 
létező alacsonyra szállítom le.

Ezt bebizonyitólag néhány kelendőbb czipő fajoknak árait követke­
zően ismertetem.

I a Női hoxbör fűzős és cuggos cipőit páronként frt 375-től
n

n

11

11 gombos f-

Chsoro fűzős és ezuggos „ 475
ii gombos . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4*50

Chsoro és boxczipők fűzős és ezuggos „ 4*50
if 11 11 ti it 3*50

borjubör „ Z-Bo

II

1
6&í
&

a közönség kedvencz itala!
úá
%

Posztó és bőr csizmák igen olcsó árban.
Tisztelettel: NEUMANN TESTVÉREK-cég tulajdonosa.

Men marni Mór, a Tisza-palotában.
*2*>'J*

E

E
»»HM

Telefon Központi irodája: Telefon 
31 -49. BUDAPEPT 31-45 

Vi, Csáky-u. 18. sz.

Molnár Főbb
Zádor Lajos utóda

nőidivattermében

DEBRECZEN Főtér,
a téli divat legszebb újdonságai:

gyapjúszövetek, kosztümposztók,
selyem, bársony és mindenféle díszítés,

női- és gyermek felöltők,
valódi szőrme áruk, —
bundák, kabátok, boák, karmantyúk,

színházi belépők,
csipke-, selyem- és szövet-blousok,

dús választékban
megérkeztek.

Női-ruha készítési műterem: Hossuth-u. 9.
Múlt idényből visszamaradt 

felöltők és divatszövetek félárban 
kaphatók.

KovácsG^ula
uaskereskedísében

Debreczen, a „Bika“ szálloda melle t.
Nagy választékban vonna -::

Takarékkonyhák. Főzőedények. Épület va­
salások. Gazdasági eszközök. Vastenge­
lyek. Tetőlemezek. Tüskés kcritéshuzalok. 

Kerti fecskendők.

VASKÁLYHÁK.
Horgonyozott drótfonatok udvarok és 

kertek bekerítéséhez.

1910. évi hitelesítésű vas g 
és pézsulyok, egyensúly 
és tizedes mérlegek, 
méterrúd a k, folyadék 

mérők.

Amerikai mosógépek,
legegyszerűbb és legtökéletesebb szerke­

zet, - - javítások kizárva.

tűzálló betörésmeníes vasszekrények.
Eperjesi cserépkályhák.

Kerekes Kálmán
füszerkereekedésében

Hajdúszoboszló, Yasut-utcza, saját ház.
Bérkocsik a nap bármely

Naponta friss disznóhus, kol­
bász, paprikás szalonna, friss 
tepertő, zsír, finom hegyi must 
nagyszemü csemege szőlő 
és friss sonka napi áron kapható
szakában renelkezésre állanak.
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Intézeti fehérnemüek 1 DQNOGÄN és SOMOSSY "
előírás szerint

iskolás fiuk és leányok g Debreczen, Kistemplom-bazár.
részére

kész fehérnemüek, zseb-j 
kendők, harisnyák, papla-j 1 

nők, matráczok. i ®

Menyasszonyi kelengye, |
Vászon, női divat, |

flanell és trikó paplanok és ájyteritőkj -a nuníatt Skitűnő minőségben, legnagyobb válaszlék- g OZÖflVC^, p3.plu.ll, lT13ird.CZ, 0

S ágy és asztalterítők, linóleum, g

5 Ruha, helme és selyem újdonságok. |
!! Óriási választék!!

ban és legjutányosabb árakon kaphatók

Kardos László
vászon, kelengye és kész fehérnemű nagyheres-

|--J*HnhnwnEDBuBUBIi

DEBRECZEN, H0SSUth-U. 9. SZ. 
Alapittatott 1831. Telefon 113.

f faff Bob*

Miig NÁNDOR
órás, ékszer és ezüstnemü üzletét

a ház felépítéséig

a szemben leeö ideiglenes épületbe
helyezte át.

DEBRECZEN, Piacz-utcza
Nagytőzsdével szemben.

Nyom. Plón Gy. villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdaszoboszló.


